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Ваш надійний помічник

 

Інструктор з фізичної культури, 6000 грн. + %
 

Харків,  
 

Рубрики:
 

Наука, освіта, переклади

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

I. Обов’язки

Здійснювати фізичне виховання дітей відповідно до чинних програм та методик для дітей дошкільного віку, зокрема
гімнастики, ритміки, тощо. Визначати завдання і зміст кожного конкретного заняття з урахуванням віку, підготовленості,
індивідуальних психофізіологічних особливостей і самопочуття дітей. Надавати необхідну диференційовану допомогу дітям
при оволодінні навичками у рухливих іграх, гімнастиці, ритміці, тощо, з раннього віку розвивати цікавість до систематичного
фізичного вдосконалення.Дбати про формування вольових якостей вихованців.

Забезпечувати повну безпеку дітей під час фізкультурних занять на майданчику, у музичному залі, не допускати перевтоми
чи переохолодження, в разі потреби надавати першу медичну допомогу.

Постійно стежити за санітарно-гігієнічним станом місць, де здійснюється фізичне виховання.

Проводити консультації для вихователів і батьків з методики навчання фізкультурно-спортивної діяльності, її профілактично-
оздоровчого значення.

Спільно з медичним працівником контролювати стан фізичного здоров’я дітей.

Дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність дитини, захищати її від будь-яких форм фізичного або психічного
насильства, запобігати шкідливим звичкам, пропагувати здоровий спосіб життя.

Постійно підвищувати свій фаховий рівень, педагогічну майстерність, загальну культуру.

Проводити індивідуальні корекційні заняття з дітьми, які займаються у спеціальній медичній групі.

Здійснювати систематичний облік рухової підготовки дітей кожної вікової групи та календарне планування фізкультурних
занять.

Брати участь у розробці сценаріїв фізкультурних свят та розваг, в організації піших пішоходів, добирати разом з музичним
керівником, з метою координації роботи фізичного виховання, музику для фізкультурних занять, ранкової гімнастики.

Нести матеріальну відповідність за збереження спортивного інвентарю.

Вести відповідну документацію.

Брати участь у семінарах-практикумах, педрадах та методичних об’єднаннях міста.

Условия:

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (057) 725-16-98
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